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MOLITVENA URA ZA DUHOVNE POKLICE
(pripravil Simon Kvaternik)

Pesem ob izpostavitvi Najsvetejšega

UVODNA MOLITEV (eden ali več bralcev)

Gospod Jezus, tukaj pred teboj sem, ker si mi ti tako naročil. V tem 
posvečenem času molitve prosim tebe, »Gospodarja žetve, da pošlji 
delavcev na svojo žetev« (Mt 9,38), kakor ti sam želiš.

Če ne bi bila to tvoja želja in skoraj zapoved, bi morda nikoli ne 
izrazil te prošnje. Vedno molim zase in za svoje potrebe. Včasih 
molim za svoje bližnje, ki česa potrebujejo. Redko te prosim za 
nekaj, kar nima nikakršne povezave z menoj. Če pa malo pomislim, 
je moja molitev za tvoje učence – duhovnike – tudi molitev zame. 
Učenci, ki jih boš ti poslal, bodo namreč tudi meni prinesli sporočilo 
tvoje besede in tvoje ljubezni.

Razsvetli me, Gospod, ker ne vem, kako in kaj naj molim. Pošlji 
svojega Svetega Duha, da me razsvetli in prečisti mojo molitev, da 
bo ponižna in preprosta.

Gospod, zelo bi bil srečen, ko bi mogel s teboj govoriti in te videti, 
kakor so te videli apostoli in kakor te je videla tvoja Mati.

Gospod, srečen bi bil, ko bi mogel slišati tvoje besede in pričevati o 
tvojih delih. Vendar, Gospod, pridi sedaj k meni, nahrani me s svojim 
Duhom, s svojo močjo, pod podobo kruha – da se ti ne bom bal približati. 

Verujem, Gospod, da si resnično navzoč v presvetem Zakramentu, v 
podobi kruha, ki me krepi na potovanju k tebi.
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Verujem, Gospod, vendar pomnoži mojo vero, vsaj do velikosti 
gorčičnega zrna. Verujem, da si sedaj z menoj, da me poslušaš, da 
govoriš mojemu srcu brez besed.

Vem, Gospod, da ne zaslužim biti v tvoji navzočnosti. Ti si moj 
Stvarnik, ki si me ustvaril iz nič, vendar se ti bližam z vero v tvojo 
dobroto in usmiljenje. Prihajam »bolan k svojemu Odrešeniku, 
lačen in žejen k izviru življenja, potreben kralja neba, stvar k 
svojemu stvarniku, opustošen k svojemu tolažniku« (Hoja za 
Kristusom, IV,2).

Zaradi svojih grehov, zaradi svoje nevrednosti in zlobnosti ne 
zaslužim biti v tvoji navzočnosti, vendar me tvoj glas vabi: »Ne 
bojte se. Jaz sem … Pridite k meni vsi, ki ste utrujeni in obteženi, in 
našli boste mir svojim dušam … Učite se od mene, ker sem krotak 
in ponižnega srca.« Sprejemam tvoj klic in prihajam k tebi, da me 
poučiš. Prihajam prosit delavcev za tvoj vinograd in tvojo žetev.

Marija, Mati duhovnikov, bodi ob meni. Bodi prva s svojo priprošnjo 
in prejmi iz srca svojega Sina milost, da pošlješ v svet duhovnike ter 
može in žene, posvečene tebi in kraljestvu tvojega Sina.

KRATKA TIŠINA

Iz svetega evangelija po Janezu (Jn 19,25–30)
Poleg Jezusovega križa pa so stale
njegova mati in sestra njegove matere,
Marija Klopájeva in Marija Magdalena.
Ko je Jezus videl svojo mater in zraven stoječega učenca,
katerega je ljubil, je rekel materi:
»Žena, glej, tvoj sin!« Potem je rekel učencu:
»Glej, tvoja mati!« In od tiste ure jo je učenec vzel k sebi.
Nato je Jezus, ker je vedel, da je že vse izpolnjeno,
in da bi se izpolnilo Pismo, rekel: »Žejen sem.«
Tam je stala posoda, polna kisa.
V kis namočeno gobo so nataknili na hizop
in mu jo podali k ustnicam.
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Ko je Jezus vzel kisa, je rekel: »Izpolnjeno je.«
In nagnil je glavo in izročil duha.

PREMIŠLJEVANJE

Včasih rabimo besedi »žejen sem«, kadar želimo poudariti, da nekaj 
resnično želimo, da brez tistega preprosto ne moremo. Žeja mora 
biti potešena, drugače bomo umrli.

Ko Jezus na križu pravi »žejen sem«, želi, naj vsak izmed nas pride 
k njemu in sodeluje v obilju odrešenja, ki nam ga je prinesel. Želi, 
da njegovo delo ne bi šlo v nič in zato ga žeja po dušah.

Kristus gleda s križa. Naredil je, kar je moral narediti. Njegovo 
telesno življenje na zemlji je končano. Žeja ga po tistih, ki bodo prišli 
in ob vznožju križa ne bodo iskali le svoje odrešenje, ampak bodo 
to, kar so našli pri njem, ponesli tudi drugim. Žeja ga po apostolih.

Ko pravi »žejen sem«, želi reči: vzemi to, kar si prejel, in širi dalje; 
ne dopusti, da bi jaz trpel zaman.

Žeja ga po dušah. S križa nam govori: Moje človeško življenje je 
končano, to pa, zaradi česar sem prišel, je šele na začetku. Žeja 
ga po nas, da bi prišli k njemu, postali njegovi učenci in njegova 
navzočnost v svetu. Želi, da se njegovo sporočilo ne bi ustavilo pri 
nas, da ne bi bili nemi kristjani, ki ne govorijo Božjih besed, ki ne 
širijo Božjega sporočila, ki so gluhi za potrebe sveta.

Ko je bil svet v grehu, se Jezus ni oklepal svojega božanstva. Vsemu 
se je odrekel in sprejel življenje človeka. Ali zmorem to tudi jaz? 
Sem sposoben začutiti žejo ljudi okoli sebe? Ali pa so morda njihove 
potrebe in grehi sveta zame izgovor, češ da sem kakor farizeji ločen 
od drugih in bolj svet kakor oni?

Ali slišimo jok ljudi? Kdo jih bo poučil? Kdo jim bo prinesel upanje? 
Kdo jim bo prinesel tolažbo in olajšanje v življenju, ki je pogosto 
polno udarcev in bolečine? Ali slišimo Kristusa, ko namesto njih 
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govori »žejen sem« in nas kliče iz naše oholosti in občutka premoči? 
Ali nas bo moral Kristus prisiliti, da bomo služili in prinašali 
evangelij vsem, ki so ga žejni, čeprav se tega ne zavedajo?

Ko nam Jezus na križu pravi »žejen sem«, govori tudi v imenu ljudi, 
ki čakajo na nas. Ali mi bo rekel, ko se bo moje življenje končalo: 
»Žejen sem bil in si mi dal piti« ali: »Kje si bil, ko sem bil žejen? Ali 
si mislil na druge ali le nase?«

KRATKA TIŠINA

MOLITEV ZA DUHOVNIKE

 Voditelj: Gospod Jezus, iz ljubezni do človeka si ostal z 
nami pod podobama kruha in vina. Ko te častimo, ti 
izkazujemo svojo vero, ljubezen, hvaležnost. V tvoje 
roke izročamo vse, kar smo in kar imamo.

V občestvu s tvojo Materjo smo tukaj z željo, da bi se 
srečali s teboj, prijateljem naše duše in lučjo našega 
življenja. V čudovitem delu stvarjenja odkrivamo 
tvojo moč in slavo tvojega veličastva, v evharistiji pa 
doživljamo radost tvoje ponižne navzočnosti, skrite v 
zakramentu, razodete pa v vsakem srcu, ki veruje.

Predte smo prišli z vero. Izročamo ti svojo molitev za 
vse ljudi, za vse duhovnike, za vse, ki živijo posvečeno 
življenje. Gospod in Gospodar žetve, na poseben način 
te želimo prositi, da pošlješ svetih duhovnikov in 
redovnikov, ki bodo poželi, kar si posejal v dušah.

 Vsi:  Potrebujemo te, Gospod. 

 Voditelj: Gospod, potrebujemo ljudi, ki nam bodo govorili 
o tebi; ljudi, ki bodo potovali po svetu in oznanjali 
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tvoj evangelij; ljudi, ki nas bodo v tvojem imenu 
blagoslavljali; ljudi, ki nam bodo delili tvoje 
usmiljenje. Svet in Cerkev te potrebujeta, Gospod. 
Ponižno in iskreno te prosimo, pošlji nam posvečenih 
mož in žena, ki bodo luč v temi tega sveta in sol, ki nas 
bo osvobajala pokvarjenosti greha in zla.

 Vsi:  Gospod, pošlji delavcev na svojo žetev.

 Voditelj: Ko se ti je množica, ki je šla za teboj, zasmilila in ko si 
videl vse ljudi vseh časov, ki na poti k tebi potrebujejo 
pastirje, si naročil, naj molimo. Poslušaj naše ponižne 
molitve.

 Vsi:  Gospod, pošlji nam pastirjev po svojem srcu.

 Voditelj: Duhovnik je drugi Kristus. Z vero lahko v duhovniku 
vidimo Gospoda, ki z nami hodi skozi zgodovino. 
Spoštujemo ga, ker gledamo v njem Jezusa Kristusa. 
Gospod, med nami izbiraš nekatere, da obhajajo 
vzvišeno skrivnost evharistije, večno ljubezen skozi 
zgodovino, da v tvojem imenu odpuščajo grehe, da v 
imenu Presvete Trojice rešujejo, posvečujejo vsakega 
človeka in vse človeštvo.

 Vsi:  Hvala ti, Gospod, za dar duhovništva,  
ki si ga podaril Cerkvi.

 Voditelj: Možje in žene v posvečenem življenju so vse zapustili, 
da bi v popolni ljubezni hodili za teboj, največjo 
Dobroto. Iz ljubezni do tebe darujejo svojo svobodo. 
Kolikor morejo, izražajo svojo pripadnost in ljubezen 
do tebe. Na poti darovanja hodijo za teboj v uboštvu. 
Velika je njihova velikodušnost in njihovo posvečeno 
življenje je velik dar Cerkvi.

 Vsi:  Gospod, pošlji Cerkvi nove redovnike in redovnice.
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 Voditelj: Tvoji misijonarji v najbolj oddaljenih krajih sveta 
včasih v preganjanju in z velikim tveganjem oznanjajo 
evangelij ljudem, ki še niso slišali zate. Doživljajo 
osamljenost, izčrpanost in nerazumevanje. Vse to radi 
prenašajo, da bi se v srcih ukoreninila ljubezen do 
Boga.

 Vsi:  Gospod, pošlji Cerkvi misijonarjev.

 Voditelj: Gospod, verujemo v tvojo obljubo »Jaz sem z vami 
vse dni, do konca sveta«. Ti si z nami. Nikoli ne nehaš 
klicati mož in žena, da bi hodili po tvojih stopinjah. 
Še naprej ponavljaš besede, ki so spremenile življenje 
mnogim: »Hodi za menoj.« Pomagaj tistim, ki jih 
kličeš, da svojega srca ne bodo zaprli pred tvojim 
klicem, ampak bodo odgovorili kakor prerok Izaija: 
»Tukaj sem, pošlji mene.«

 Vsi:  Podari vsem, ki si jih poklical, velikodušnost, vero 
in pogum.

 Voditelj: Gospod, obnovi vsem svojim duhovnikom ljubezen do 
tebe in tvoje Cerkve: gorečim in malodušnim; tistim, 
ki se borijo, in tistim, ki te strastno ljubijo; vsem, ki 
so izgubili upanje. Naj v njihovem življenju zasvetijo 
poslušnost, potrpežljivost, čistost, dobrohotnost, 
razumevanje, hrepenenje po reševanju duš, ponižnost 
in preprostost.

 Vsi: Podari nam duhovnike po svojem srcu.

 Voditelj: Gospod, navdihuj in pomagaj duhovnikom, ki delujejo 
v semeniščih in vzgojnih hišah. Naj po njihovem 
delu Cerkev dobi nove svetnike, učitelje, mučence, 
apostole – nove pričevalce, ki bodo uresničevali novo 
evangelizacijo.

 Vsi: Gospod, pošlji nam svetih duhovnikov.
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 Voditelj: Gospod, prosimo te za vse, ki se posvečajo delu za 
nove duhovne poklice in zanje skrbijo. Naj nikoli ne 
nehajo metati svojih mrež v Kristusovem imenu. Naj 
skrbijo, da bo imela Cerkev dovolj poklicev in bo 
mogla izpolnjevati svoje poslanstvo.

 Vsi: Gospod, potrebujemo tvoje duhovnike, prosimo, 
pošlji nam jih.

 Voditelj: Sovražnik naših duš dobro ve, kaj vsak duhovnik 
naredi za Cerkev, zato neprestano nastavlja pasti tistim, 
ki jih je Kristus poklical. Skuša jih s strahopetnostjo, 
sebičnostjo in lenobo. Poklicani morajo premagovati 
vpliv sveta in lastne strasti. Prosimo te, Gospod, utrdi 
jih in jim podari velikodušnost in pogum, da bodo 
odločno zavrgli vse, kar ogroža njihovo zvestobo.

 Vsi: Gospod, pomagaj tistim, ki jih kličeš v svojo službo.

LITANIJSKI VZKLIKI

Voditelj:  Kakor si poklical Abrahama, naj postane oče mnogih 
narodov,

 Vsi: - navdihni mlade, da odgovorijo tvojemu klicu.
 Voditelj: Kakor si poklical Mojzesa, ki je pasel črede Jitrovih 

ovac,
 Vsi: - podari vredne pastirje svoji čredi tudi danes.
 Voditelj: Kakor si poklical Arona, naj služi v tvojem svetišču,
 Vsi: - pokliči ljudi za služenje svoji Cerkvi.
 Voditelj:  Kakor si govoril Samuelu in ga budil s svojim 

klicanjem,
 Vsi:  - odpri ušesa svojim izvoljencem.
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 Voditelj:  Kakor si med duhovniki izbral velikega duhovnika,
 Vsi: - tako jih pokliči tudi sedaj, da darujejo sveto in 

živo daritev.
Voditelj: Kakor je prerok Elija mazilil Elizeja,
 Vsi: - jim podari moč, da bodo hodili za teboj, ne da bi 

se ozirali.
 Voditelj:  Kakor si očistil ustnice preroka Izaija,
 Vsi: - prečisti vse, ki se pripravljajo za duhovniško ali 

redovniško življenje.
 Voditelj: Kakor si poklical Jeremija že v materinem naročju,
 Vsi: - pošlji mlade, da bodo oznanjali tvojo besedo.
 Voditelj: Kakor si podaril pogum svetemu Pavlu,
 Vsi: - napolni srca vseh s Kristusovo ljubeznijo. 
 Voditelj: Kakor si poslal apostole, naj bodo Kristusovi poslanci,
 Vsi: - pošiljaj tudi danes goreče oznanjevalce.
 Voditelj: Po blaženem vzoru svetih Petra in Pavla,
 Vsi: - naj semeniščniki zorijo v tebi.
 Voditelj: Žetev je velika, delavcev pa malo,
 Vsi: - Gospod, pošlji delavce na svojo žetev.
 Voditelj: Pošlji nam, Gospod,
 Vsi: - duhovnike po svojem srcu.
 Voditelj: Gospod, smilila se ti je množica brez pastirja,
 Vsi: - Gospod, pošlji delavce na svojo žetev.
 Voditelj: Za mlade, ki čutijo klic,
 Vsi: - Gospod, daj jim velikodušnosti.
 Voditelj: Za tebi posvečene,
 Vsi: - Gospod, pomnoži njihovo ljubezen.
 Voditelj:  Za mlade, ki dvomijo v tvoj klic,
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 Vsi: - Gospod, podari jim gotovost.
V oditelj: Za vse, ki čutijo Božji klic, pa so še premladi,
 Vsi: - Gospod, bodi z njimi.
 Voditelj:  Za semeniščnike in bogoslovce,
 Vsi: - Gospod, podari jim vztrajnost.
 Voditelj: Za duhovnike, ki so preizkušani,
 Vsi: - Gospod, okrepi jih s svojo močjo.
 Voditelj: Za goreče duhovnike,
 Vsi: - Gospod, vžgi jih s še večjo ljubeznijo.
 Voditelj: Za mlačne duhovnike,
 Vsi: - Gospod, podari jim svojo svetost.
 Voditelj: Za duhovnike, ki so žalostni,
 Vsi: - Gospod, potolaži jih.
 Voditelj: Za duhovnike, ki se čutijo osamljeni,
 Vsi: - Gospod, bodi njihov spremljevalec.
 Voditelj:  Za misijonarje,
 Vsi: - Gospod, napolni jih s svojo gorečnostjo.
 Voditelj:  Za mlade duhovnike,
 Vsi: - Gospod spodbudi jih, da bodo z vso močjo iskali 

tvojo slavo.
 Voditelj:  Za starejše duhovnike,
 Vsi: - Gospod, podpiraj jih v njihovem služenju.
 Voditelj: Za svetega očeta Benedikta XVI.,
 Vsi: - Gospod, razsvetljuj ga z nebeško lučjo.
 Voditelj: Za našega škofa I.,
 Vsi: - Gospod, naj bo tvoj zvesti častilec.
 Voditelj: Za vse škofe v Sloveniji,
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 Vsi: - Gospod, naj bodo modri voditelji duš.
 Voditelj: Za naše župnike,
 Vsi: - Gospod, naj bodo pravi pastirji za vse.
 Voditelj: Za vse redovnike in redovnice,
 Vsi: - Gospod, naj bodo v svetu znamenje radosti.
 Voditelj: Za vse tiste, ki najbolj potrebujejo tvojo milost,
 Vsi: - Gospod, usliši našo molitev.
 Voditelj: Za tiste, ki so daleč od tebe,
 Vsi: - Gospod, usliši našo molitev.
 Voditelj: Za vse umrle škofe in duhovnike, redovnike, redovnice 

in misijonarje,
 Vsi: - Gospod, podari jim svojo blaženost. 
 Voditelj: Jezus, večni duhovnik, vedno pošiljaj svoji Cerkvi 

nove duhovnike in redovnike, pastirje po svojem srcu. 
Potrebujemo tvoje poslance. So orodje tvoje milosti 
in ljubezni. V tvojem imenu nas tolažijo, hranijo 
naše upanje, krepijo našo vero in našo ljubezen. 
Potrebujemo jih, ker potrebujemo tebe in tvojo 
ljubezen, Gospod. Ne puščaj nas samih, Gospod. Pošlji 
delavce na žetev tega sveta. Pošlji ribiče, ki nas bodo 
zbirali v mrežo tvojega usmiljenja. Ponižno in z vero te 
prosimo, pošlji pastirje po svojem srcu. Žetev je velika. 
Delavcev je malo. Gospod, pošlji delavce v svojo 
žetev. To te prosimo po Kristusu, našem Gospodu.

 Vsi: - Amen.

KRATKA TIŠINA

Molitveni dan_september 2011_Pravicnost v ljubezni_notranjost.indd   12 18.8.2011   10:12:57



· – 13 – ·

MOLITEV ZA MLADE IN VSE, KI ČUTIJO 
DUHOVNI POKLIC (eden ali več bralcev)

Gospod Jezus, pred teboj razmišljam o življenju, o drugih, o sebi in 
o vsem, česar ne razumem.

Rad bi delal velike stvari zate in za druge, da moj delež v zgodovini 
ne bo nepomemben. Vem, da je v tebi življenje in resnica, zato 
prihajam, da v tebi potešim žejo po resnici, dobroti in lepoti.

Danes na poseben način molim za vse mlade, ki v svojem srcu slišijo 
klic v duhovništvo ali posvečeno življenje. Ni jim lahko zapustiti 
družino, svojega fanta ali dekle ali druge ljudi, da bi hodili za teboj.

Veselim se tistih, ki so pripravljeni vse zapustiti in iti za teboj. Ti 
si zaklad, za katerega se splača vse prodati. Po vsem svetu bodo 
oznanjali tvoj evangelij, s tvojo besedo bodo blažili gorje mnogih, 
številnim bodo vrnili upanje.

Tolažili bodo žalostne, krepili slabotne, širili bodo tvojo milost 
in odpuščanje. Prosimo te za mlade, ki te sedaj slišijo: podari jim 
velikodušnost, pogum, zaupanje in vero.

Gospod, ti napolnjuješ naše življenje, daješ nam smisel in nas delaš 
rodovitne. Podari nam duhovnike po svojem srcu.
Dotakni se src mladih, da se ne bodo obotavljali zapustiti svojih 
mrež, ko se boš ustavil na obali njihovega življenja; ko pokličeš po 
imenu tiste, ki jih od vekomaj nosiš v svojem srcu; ko jih blago, a 
odločno nagovarjaš z besedami: »Hodi za menoj!«

Ko nekdo zasliši ta tvoj klic, mu srce napolnita svetloba in mir. 
Vpraša se, kako to, da je Bog med stotinami in tisoči mladih izbral 
prav njega.

Zakaj, Gospod? Zakaj prav njega? Kaj je v njem tako posebnega, da 
ga kot svojega izbranega apostola kličeš, naj gre za teboj? Spomnimo 
se prvih apostolov. Kaj je bilo posebnega v Petru, Jakobu, Janezu in 
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Andreju …? Mar niso bili ljudje kakor drugi? Mar niso grešili kakor 
vsi drugi? Mar niso bili slabotni, izdajalski in strahopetni kakor vsi 
drugi? In vendar si jih izbral.

Očara nas misel, da se ti ubogi ribiči s Tiberijskega jezera niti malo 
niso obotavljali za vedno zapustiti mreže na obali. Marsikomu pa je 
tako težko zapustiti družino, udobnost doma, možnost dobre kariere, 
osebne načrte, svojo svobodo.

Bog nas priteguje s posebno močjo in vsak človek se zaveda, da je z 
Bogom srečen. Vemo, da bo potešil našo žejo po večnosti in da bomo 
z njim zaznamovali svet, ko bomo v njegovem imenu delali dobro. 
Vendar se bojimo. Strah nas je pustolovščine, s katero tvegamo vse, 
čeprav vemo, da lahko dobimo vse.

Gospod, vsem nam podari velikodušnost, da bomo šli za teboj brez 
omahovanja. Naj presekamo spone, ki nas zadržujejo, da ne moremo 
skozi življenje s teboj. Podari nam moči in poguma. Vemo, da ne 
bomo imeli videnj, prikazovanj ali kaj podobnega. V naši duši pa 
tvoj glas ne bo utihnil, nas ne bo nehal klicati: »Hodi za menoj!«

Gospod, koliko je mojih bratov in sester, ki te slabo poznajo, ki 
živijo brez upanja. Njihovo življenje nima smisla, obremenjeni so z 
materialnim in ne razmišljajo o višjih rečeh.

Sporočilo tvoje ljubezni ni prišlo do njih. Ne vedo, da jih neizmerno 
ljubiš. Nikoli niso srečali duhovnika, ki bi jim oznanil evangelij, 
tvojo veselo novico.

PROŠNJE

- Pošlji, Gospod, duhovnike, da bodo evangelizirali delavce; 
naj prinesejo tvoje sporočilo pravičnosti in ljubezni 
voditeljem družbe, vsem, ki odločajo o drugih ljudeh.

Prosimo te, usliši nas. 

Molitveni dan_september 2011_Pravicnost v ljubezni_notranjost.indd   14 18.8.2011   10:12:57



· – 15 – ·

- Pošlji duhovnike, ki bodo prinesli tvojo resnico 
intelektualcem.

Prosimo te, usliši nas.
- Pošlji duhovnike, ki bodo tolažili zavržene in zapuščene.
Prosimo te, usliši nas.
- Pošlji duhovnike, ki bodo pomagali bolnim in umirajočim.
Prosimo te, usliši nas.
- Pošlji duhovnike, ki bodo tvoj križ in odrešenje prinesli do 

najbolj oddaljenih krajev sveta.
Prosimo te, usliši nas.
- Pošlji duhovnike, ki bodo apostoli družin, ki bodo pomagali 

poročenim živeti čisto ljubezen in krščansko vzgajati otroke.
Prosimo te, usliši nas.
- Pošlji duhovnike, ki bodo s svojo svetostjo in zgledom dajali svetu 

novo upanje.
Prosimo te, usliši nas.
- Pošlji duhovnike, ki bodo tolažili žalostne.
Prosimo te, usliši nas.
- Pošlji duhovnike, ki bodo zdravniki bolnih duš.
Prosimo te, usliši nas.
- Pošlji duhovnike, ki bodo gradili družbo pravičnosti in 

ljubezni.
Prosimo te, usliši nas.

KRATKA TIŠINA
V zakramentu vse svetosti
počastimo Jezusa,
v novi daje nam skrivnosti
Kruh življenja večnega;
v naših čutov pa slabosti
živa vera luč nam da.. 

(pokaditev Najsvetejšega)
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Tebi, Oče, z ljubim Sinom,
čast pojo naj vse stvari;
Svetega Duha enako
naj slave jeziki vsi.
Troedinemu naj Bogu
slava vekomaj doni. Amen.

 Duhovnik: Kruh iz nebes si nam podelil.

 Vsi: Ki ima vso sladkost v sebi.

 Duhovnik: Molimo.
  Jezus, naš Bog,
  v čudovitem zakramentu si nam zapustil
  spomin svojega trpljenja in vstajenja.
  Daj nam, 
  da bomo svete skrivnosti tvojega Telesa 
  in Krvi tako častili,
  da bomo prejemali vedno več sadov tvojega odrešenja,
  ki živiš in kraljuješ vekomaj.

Vsi: Amen.

BLAGOSLOV Z NAJSVETEJŠIM.

SPRAVNA MOLITEV 
Bog bodi hvaljen.
Hvaljeno bodi njegovo sveto ime.
Hvaljen bodi Jezus Kristus, pravi Bog in pravi človek.
Hvaljeno bodi ime Jezusovo.
Hvaljeno bodi njegovo presveto Srce. 
Hvaljena bodi njegova predragocena Kri.
Hvaljen bodi Jezus v najsvetejšem oltarnem zakramentu.
Hvaljen bodi Sveti Duh, Tolažnik.
Hvaljena bodi vzvišena Mati Božja, presveta Devica Marija.
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Hvaljeno bodi nje sveto in brezmadežno spočetje.
Hvaljeno bodi njeno slavno vnebovzetje.
Hvaljeno bodi ime Device in Matere Marije.
Hvaljen bodi njen prečisti ženin sveti Jožef.
Hvaljen bodi Bog v svojih angelih in svetnikih.
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UVODI IN PESMI ZA MA[O
(pripravil Goran Merica)

VSTOPNA PESEM
Zvonovi so zapeli

1. Zvonovi so zapeli, pripravljen je oltar, v svetišče prihiteli 
smo uživat Božji dar. Usmiljeno objemi otroke ranjene, v 
nebesa, Bog, nas vzemi, prišli smo prosit te.

2. Življenje si podaril, prižgal razuma luč, vse z milostjo 
obdaril, nam dal življenja ključ. V krasoto vso naravo odel 
si, Večni ti, nebo ti poje slavo, vsa zemlja te slavi. 

3. Gospod, besede tvoje nas kličejo domov, kjer na otroke 
svoje razlivaš blagoslov. Sovražnik nas napada, vihar strasti 
divja, žari le svetla nada plačila tvojega. 

UVOD V MAŠO
Dobri Jezus! Danes smo zbrani okrog tvojega oltarja v Marijinem 
svetišču molivci in molivke za nove duhovne poklice, ki bomo 
skupaj s svojim škofom ordinarijem darovali najsvetejšo daritev 
za nove duhovne poklice. Prav po molitvi in maši želimo vzbuditi 
v fantih in dekletih pogum, da bi se odločili stopiti na pot hoje za 
teboj, ki si Pot, Resnica in Življenje.

PROŠNJE ZA VSE POTREBE
Gospod Jezus, apostole si povabil v svojo službo in so odgovorili 
na tvojo besedo. Tudi nas danes kličeš in mnogi odgovorijo na 
tvoj klic. Prosimo te, poslušaj naše prošnje.
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1. Gospod prosimo te za papeža Benedikta, za našega škofa … ter 
vse škofe, duhovnike, redovnike in redovnice, da bi bili žive 
priče tvojega odrešenja.

2. Gospod, zavedamo se, da so družine prva semenišča in Cerkev 
v malem, zato te prosimo, pomagaj staršem, da bodo zmogli 
sprejeti in vzgajati svoje otroke z ljubeznijo in velikodušnostjo.

3. Gospod, pomnoži v naših mladih duha požrtvovalnosti, da se bodo 
odločali tudi za duhovne poklice; tistim, ki jih kličeš v svojo službo, 
pa daj poguma in moči, da bodo zvesto šli za tvojim klicem.

4. Gospod, vlij zaupanje in tolažbo bolnikom in vsem trpečim, 
da bodo občutili tvojo bližino ter pridružili svoje trpljenje 
Jezusovemu trpljenju in tako sodelovali pri odrešenju.

5. Stvarnik vsega dobrega, prosimo te za blagoslov našega dela 
na poljih, v delavnicah in drugod; naj nam prinaša veselje, 
zadovoljstvo in blagoslov.

6. Gospod, na priprošnjo Marije, Matere vseh duhovnikov, Pomočnice 
kristjanov, nas ohrani zveste v službi tebi, bratom in sestram.

7. Gospod, prosimo te za vse rajne molivke in molivce, prijatelje in 
dobrotnike, bodi usmiljen z njimi in jih sprejmi v nebesa.

Gospod Jezus, te in še druge neizrečene prošnje polagamo na 
daritveni oltar po rokah Marije, Matere duhovnikov. Sprejmi 
jih, Gospod, in jih milostno usliši. Ti, ki živiš in kraljuješ 
vekomaj. Amen.

PRINAŠANJE DAROV
Prinašanje darov na oltar je dejavno sodelovanje pri evharistični daritvi. 
Je izraz osebnega darovanja in zavedanja, da je vse, kar prejemamo in 
smo, Božji dar. Zato bomo položili pred Gospoda vse delo naših rok, 
naše hotenje in hrepenenje in se tako dali popolnoma na voljo Bogu.
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KRUH – Kruh je naša osnovna hrana, ki nas nasičuje in nam obnavlja 
moči. Ljudi združuje ob isti mizi in se z lomljenjem daruje. Jezus 
Kristus je lomil kruh in dajal vsem, ki so bili lačni, da bi se nasitili 
navzočnosti njega, ki je »živi kruh, ki je prišel iz nebes«. Kruh je 
znamenje obilja in Božjega blagoslova, ker smo prav po kruhu pri 
evharistiji mi v Njem in On v nas.

VINO – V vino stisnjene grozdne jagode postanejo eno. Prav tako 
moramo mi prihajati pred Očeta kot ena družina. Bog pri daritvi 
sprejema naše vino in ga vrača kot kri Jezusa Kristusa, ki jo je na 
križu prelil v znamenje nove in večne zaveze. 

ROŽNI VENEC – Rožni venec je premišljevalna molitev, ki uvaja 
v skrivnost Jezusovega učlovečenja in odrešenja, povzema vse, kar 
verujemo in upamo. Je molitev vseh tistih, ki v tihih nočeh neutrudno 
molijo za nove duhovne poklice. Z njim polagamo na oltar vse svoje 
molitve, nagibe, želje in upanje, vse, kar Bog uresničuje v fantih in 
dekletih, ki stopajo na pot za Njim.

SVETO PISMO – V Svetem pismu se Bog razodeva človeku v 
besedi, ki je večna. Sveto pismo je vir navdiha in vere za vse tiste, 
ki so odprti za njegovo besedo, ki se je razodela v Sinu in kliče, da 
nanjo odgovorimo z osebno vero in življenjem.

SVEČA – Sveča je nosilka luči, ki ima trojen pomen. Luč osvetli 
stvari, da jih lahko vidimo in prepoznamo. Luč daje toploto, ki je 
pogoj za življenje vsega, kar biva. Luč vedno sveti in se daje za druge. 
Bodimo luč tega sveta, ki je zasijala v Jezusu, ki med nas vedno znova 
prinaša upanje, blagoslov in ljubezen, ki je močnejša od smrti.

KRSTNA KNJIGA – Izročamo ti krstno knjigo, v kateri so zapisana 
naša imena. Svoje življenje želimo izročiti tebi v varstvo. Še naprej 
nas spremljaj s svojo milostjo in blagoslovom.
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SLIKA – Slika je delo naših rok in jo izročamo v dar tebi, Gospod. 
Želimo ti pokazati svoje talente, ki si nam jih izročil in jih uporabljamo 
in razvijamo. 

SOL – Prinašamo ti sol, ki daje vsaki jedi okus. Naj bomo tudi 
kristjani vsak dan sol za ljudi in jim prinašamo Kristusa. 

Vse te darove prinašamo tebi, vsemogočni Bog; sprejmi jih sebi 
v slavo, nam pa v pomoč in zveličanje. 

DAROVANJSKA
Darujemo, Gospod

1. Darujemo, Gospod, vse svoje ti radosti, ker sam največja 
naša si radost. Darujemo, Gospod, vse svoje ti bridkosti, saj 
sam trpel največjo si bridkost. 

2. Darujemo, Gospod, ti drage sestre, brate, vse njih molitve, 
delo in skrbi. Da verovali vsi, zaupali bi vate, ljubili s čistim 
srcem te vse dni!

3. V občestvu združeni ti pojemo veselo nebeško pesem: 
»Svet, svet, svet Gospod!« O daj, da bo srce za tebe nam 
gorelo in tebe naj slavi človeški rod!

UVOD V OČENAŠ
Čez nekaj trenutkov se bomo, dragi bratje in sestre, srečali s svojim 
Odrešenikom pod podobo njegovega telesa in krvi. Naj nam Gospod 
da moči, da bomo dan za dnem vztrajali v molitvi za nove duhovne 
poklice in v njem zajemali moč za svoje delovanje. V znamenje 
hvaležnosti zmolimo njegovo molitev. Oče naš. 
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POZDRAV MIRU
Največji mir prihaja od Kristusa, ki se dan za dnem daruje za vsakega 
izmed nas. Obljubimo pred Gospodom, da se bomo vsak darovali 
za brate in sestre v Kristusu ter jim prinašali mir, ki nam ga daje 
Odrešenik. V tem duhu si podajmo roke.

OBHAJILNA
Hvali svet, Odrešenika

1. Hvali, svet, Odrešenika in pastirja zvestega. Hvali, duša, 
učenika, hvali svoj'ga ženina. Zdaj povzdigni srce svoje, 
jezik glasno naj zapoje čast in hvalo Jezusu, našemu 
zveličarju.

2. Jezus nas je močno ljubil, je za nas življenje dal. Da bi se 
nihče ne zgubil, se za nas je daroval. Zdaj povzdigni …

3. Prej ko se od tod je ločil, je zapustil nam spomin. Svoje je 
telo izročil v hrano nam sam Božji Sin. Zdaj povzdigni …

Jezus naj živi!
1. Jezus naj živi! Moje duše hrepenenje, srca sveto koprnenje 

naj bo ljubi Jezus sam, njemu vse življenje dam. Jezus naj 
živi, Jezus v meni naj živi!

2. Jezus naj živi! V mojem srcu naj stanuje, vseh pregreh ga 
očiščuje, naj kreposti vanj vsadi, rast nebeško jim deli. Jezus 
naj živi, Jezus v meni naj živi!

3. Jezus naj živi! Naj v težavah me podpira, v meni greha kal 
zatira, naj skušnjave odpodi, v bojih zmago podeli. Jezus naj 
živi, Jezus v meni naj živi!

4. Jezus naj živi! V moji duši naj kraljuje, svete misli 
navdihuje, rajske želje naj budi, voljo vso mi posveti. Jezus 
naj živi, Jezus v meni naj živi!
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Ponižno tukaj pokleknimo
1. Ponižno tukaj pokleknimo in z vernim srcem počastimo 

nebeškega Zveličarja. V podobi kruha je pred nami, o da bi 
z vnetimi željami hvaležno vsi molili ga. 

2. O bodi moljeno, češčeno, nam iz ljubezni podeljeno 
presveto Jezusa telo. Ti bodi dušam posvečenje, poroštvo 
trdno jim v življenje, sladka popotnica v nebo. 

3. Pozdravljena, o Kri častita, za grehe vseh ljudi prelita iz 
svete Jezusa strani. Naj cena tvoja nam izmije vseh grehov 
naših hudobije, srčnost naj v bojih nam deli. 

Tebe ljubi moja duša
1. Tebe ljubi moja duša, o Zveličar moj! Tvojo naj sladkost 

okuša, daj ji pokoj svoj! Pridi, pridi, skleni se z menoj! Naj 
bo skoraj srce moje dom prijeten tvoj!

2. Dobri Jezus hočem dati čisto ti srce, tvojo voljo spolnjevati 
moje so želje. Pridi …

3. Jezus, ti pri nas ostani, ko se bliža noč, s svojim nas 
Telesom hrani, bodi na v pomoč! Pridi …

SKLEP
Jaz sem otrok Marijin

1. Jaz sem otrok Marijin, Bog sam me je izbral, Devico 
najčistejšo za Mater mi je dal.

2. Jaz sem otrok Marijin, je jasna moja pot, saj angeli nebeški 
me spremljajo povsod.

3. Jaz sem otrok Marijin, potoček mi šumlja. O, čuvaj cvet 
nedolžni, veli mi šmarnica.
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4. Me mavrica pozdravlja, mi zvezde govore: Marija, tvoja 
Mati, z višave zre na te.

5. Jaz sem otrok Marijin, se smrti ne bojim, na materinem Srcu 
najslajše jaz zaspim.

Marija, Mati ljubljena
1. Marija, Mati ljubljena, češčena bodi ti! Rodila si nam 

Jezusa, zato te vse slavi. Mi svoja srca ti damo, zaupno k 
tebi kličemo: Marija, varuj nas!

2. Marija, o sladko ime, v bridkosti nade žar! Ozdravljaš 
žalostno srce, razveseliš vsekdar. Zatorej ne prenehamo in 
vedno k tebi kličemo: Marija, varuj nas!

3. Marija, naša boš pomoč, ko svet nas zapusti! Ko nas objame 
smrtna noč, nas milo sprejmi ti! Saj tebe, Mater, ljubimo in 
vedno k tebi kličemo: Marija, varuj nas!

Molitveni dan_september 2011_Pravicnost v ljubezni_notranjost.indd   24 18.8.2011   10:12:57



· – 25 – ·

Križev pot
(pripravil Ervin Mozetič)

UVOD
O pridite, stvari,
kaj, glejte, se godi:
edini Božji Sin 
strašno za nas trpi.

Sveto pismo takole napoveduje prihod vstalega Jezusa Kristusa:
Znamenja bodo na soncu, luni in zvezdah. Na zemlji bo stiska med 
narodi, v zmedi zaradi bučanja morja in valov. Ljudje bodo hirali od 
strahu in pričakovanja tega, kar pride nad ves svet, kajti nebeške sile 
se bodo majale. In tedaj bodo videli Sina človekovega priti na oblaku 
z močjo in veliko slavo. Ko se bo to začelo dogajati, se vzravnajte in 
dvignite glave, kajti vaša odkupitev se približuje.
Jaz hočem biti kristjan in moram spolnjevati zapovedi, ki mi jih daje Go-
spod. Če pripadam neki organizaciji, če sem včlanjen v katero izmed šte-
vilnih skupnosti, je potrebno, da upoštevam pravila, ki jih zahteva pravil-
nik. Če jih ne izpolnjujem, sem izobčen oziroma sem član le na papirju.
Kot kristjan verujem to, kar mi govori Sveto pismo in zato pričakujem 
vstajenja od mrtvih, ki sem ga deležen po trpljenju in vstajenju Jezusa 
Kristusa.
Smisel krščanskega življenja mi pomaga razumeti Jezusova beseda: 
»Vi ste sol zemlje. Če pa se sol pokvari, s čim naj se osoli?«
Imam svobodno voljo in se lahko odločim za ali proti. Ker sem se od-
ločil za, se hočem truditi za dobroto, resnico, ljubezen, pravico.
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Prva postaja

PILAT OBSODI JEZUSA NA SMRT

Razbičan, zapljuvan
in kronan, zasramovan
pred sodni stol zdaj gre,
nedolžen v smrt izdan.

Molimo te, Kristus, in te hvalimo.
Ker si s svojim križem svet odrešil.

Medtem ko je še govoril, je prišla množica. Pred njo je hodil eden 
izmed dvanajsterih, ki se je imenoval Juda. Približal se je Jezusu, da 
bi ga poljubil. Jezus pa mu je rekel: »Juda, s poljubom izdajaš Sina 
človekovega?«

Gospod, vem: če skušam le malo živeti kot ti, ne uidem obsodbi. 
Bojim se.
Kako drugačen je svet zabave, v katerem živim, od tišine, v kateri 

lahko najdem tebe.
Že od vsega začetka vem, da imaš ti prav, a se vseeno ne morem 

odreči prenekaterim dobrinam, ki mi jih ponuja današnji svet.
Gospod, daj mi dovolj moči, da se v trenutku skušnjave 

pravilno odločim, da te ne bom izdal kakor Juda.

Usmili se nas, o Gospod!
Usmili se nas!
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Druga postaja

JEZUSU NALOŽIJO KRIŽ

Glej, križ mu nalože
na ranjene rame,
objame ga voljno
in nese vseh dolge.

Molimo te, Kristus, in te hvalimo.
Ker si s svojim križem svet odrešil.

Voditelji ljudstva in veliki duhovniki so nahujskali množico, da je 
vpila proti Jezusu. To ljudstvo je bilo slepo. Poznalo je resnico, a so 
jo slavni možje, njihovi voditelji, prikrili z lažnimi besedami.

Nihče ni našel na Jezusu krivde. Niti izkušeni Pilat niti Herod in 
tudi ljudstvo ne, a je kljub temu zahtevalo križanje. Veliki duhovniki 
in starešine so to dobro vedeli, toda Jezus jih je oviral pri njihovemu 
delu in zato je moral umreti.

Tudi mi smo velikokrat pod vplivom slavnih igralcev, v dobro 
režiranih filmih, ki nas zasužnjujejo. Pravijo nam, da moramo biti 
nasilni, če hočemo pregnati nasilje, vendar to ni res.

Kako smo podobni Jeruzalemčanom!

Gospod, daj nam moči, da bomo znali razločevati med dobrim in 
slabim. Naj v molitvi iščemo moči za trezno presojo in razsvetljenje 
Duha in ne ponavljamo besed, ki nam jih govorijo drugi.

Usmili se nas, o Gospod!
Usmili se nas!

Molitveni dan_september 2011_Pravicnost v ljubezni_notranjost.indd   27 18.8.2011   10:12:58



· – 28 – ·

Tretja postaja

JEZUS PADE PRVIČ POD KRIŽEM

Opešal je v močeh, 
podre ga križ, naš greh,
vtopljen v dolge sveta
leži potrt na tleh.

Molimo te, Kristus, in te hvalimo.
Ker si s svojim križem svet odrešil.

Na tej poti, Gospod, si padel prvič. Naši številni grehi so 
povzročili, da si se opotekel in padel. Vojaki so te brcali in suvali s 
sulicami in te tako še bolj oslabili. Človeško telo je bilo prešibko, 
tvoja močna volja in ljubezen do nas pa te je dvignila in nadaljeval 
si pot za naše odrešenje.

Gospod, daj nam moči, da vzamemo svoj del križa svojih 
grehov nase in tako zaslužimo tvoj pogled in ljubezen do nas.

Usmili se nas, o Gospod!
Usmili se nas!
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Četrta postaja

JEZUS SREČA SVOJO ŽALOSTNO MATER

O žalostni spomin,
ko Mater sreča Sin;
bridkosti meč ji gre
do srca globočin.

Molimo te, Kristus, in te hvalimo.
Ker si s svojim križem svet odrešil.

Jezus, ves upehan si in gledaš v tla. Trpiš zaradi grehov množic, 
one pa te z vseh strani pljuvajo in zasramujejo. Kako sam si v boju 
zanje! Kako velika je tvoja bolečina. Ko pa dvigneš oči, zagledaš 
svojo žalostno Mater. Ljudje je ne motijo, da ne bi prišla do tebe, a v 
očeh vidiš njeno bolečino, ko ti pomaga nositi križ in te opogumlja.

Gospod, daj nam moči, da bomo znali reči prijatelju dobro 
besedo, da bomo znali vsaj s svojim pogledom opogumiti 
trpečega sočloveka, če mu drugače ne moremo pomagati.

Usmili se nas, o Gospod!
Usmili se nas!
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Peta postaja

SIMON POMAGA JEZUSU NOSITI KRIŽ

Omagal Jezus je 
od teže križeve.
O Simon, sprejmi križ,
Gospoda usmili se!

Molimo te, Kristus, in te hvalimo.
Ker si s svojim križem svet odrešil.

Simon, preprost, močan kmet, je stopil do Jezusa in mu pomagal. 
Svoje telo je dal na voljo, da tako prispeva k odrešenju sveta. S 
svojo močjo bi si lahko utrl pot med vojaki in rešil Jezusa usnjenih 
bičev in ostrih sulic, pa tega ni storil. Njegova ponižnost mu je 
pomagala, da je zaslutil, da je to trpljenje potrebno. V razbičanem 
telesu Križanega je videl nedotakljivo osebo Boga.

Gospod, pomagaj mi, da se bom trudil za ponižnost, ki je tako 
pomembna, da lahko stopim do bližnjega, vidim njegove težave 
in mu pomagam.

Usmili se nas, o Gospod!
Usmili se nas!
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Šesta postaja

VERONIKA OBRIŠE JEZUSU OBRAZ

S prtom Veronika
obriše Jezusa,
zato ji da spomin
obličja svetega.

Molimo te, Kristus, in te hvalimo.
Ker si s svojim križem svet odrešil.

Peče te, ko ti pot zaliva krvaveče rane in tako veča tvoje muke. 
Kdo drug bi verjetno ne zdržal. Vpil bi in se poskušal otresti križa: 
»Zakaj je ravno mene to doletelo, v tej veliki množici ljudi, zakaj ne 
koga drugega?«

Ti, Gospod, pa si zdržal in celo ohranil mir v svoji duši. V vseh 
mukah si opazil Veroniko, ki je stopila do tebe in ti obrisala obraz 
s potnim prtom. V vseh bolečinah je še vedno privrela na dan tvoja 
dobrota in ta žena ni ostala brez plačila.

Gospod, daj mi moči, da bom v trpljenju še vedno znal 
ceniti bližnjega, da mu ne bom nevoščljiv. Osvobodi moje srce 
sebičnosti, ki je trpečemu tako blizu, in mi daj, da bom znal 
začutiti vsako še tako majhno pozornost.

Usmili se nas, o Gospod!
Usmili se nas!
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Sedma postaja

JEZUS PADE DRUGIČ POD KRIŽEM

Slabosti ves prevzet
Zveličar pade spet;
oh, grehi ga teže,
ki jih ponavlja svet.

Molimo te, Kristus, in te hvalimo.
Ker si s svojim križem svet odrešil.

Tvoj prvi padec nas ni globoko ganil. Kmalu smo se povrnili k 
slabim delom. Razlagamo si, da je tvoje trpljenje pač potrebno, ker 
smo grešniki. To je pač naša slabost. V svojem življenju ne vidim 
razlike, če tvoje trpljenje priznavam ali ne.

Tako govori tisti, ki se ni nikoli poglobil v smisel trpljenja, ki 
nikoli ni začutil tvoje bolečine, ki je križev pot molil le kot obrazec.

Jezus nima dostopa do človeka, ki Kristusa ni pripravljen sprejeti 
v celoti, čeprav ga opozori z drugim padcem. Ta človek ne čuti s 
Trpečim.

Gospod, daj nam oči, ki bodo občutljive za trpečega človeka. 
Naj tudi sami spoznamo, kako nekaj velikega je trpeti za druge, 
zlasti za tiste, ki nam niso posebno pri srcu.

Usmili se nas, o Gospod!
Usmili se nas!
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Osma postaja

JEZUS NAGOVORI JERUZALEMSKE ŽENE

Usmiljene žene,
ne jokajte zame,
le zase in svoj rod
točite zdaj solze.

Molimo te, Kristus, in te hvalimo.
Ker si s svojim križem svet odrešil.

Jezus, koliko si doživel v kratkem času poti na Golgoto. Mi 
zardimo, ko spoznavamo, kako se obnašamo, ti pa ne obupaš in 
nam pomagaš. Žene, ki so zaradi običaja morale vpiti in jokati ob 
mrtvecu, si opozoril na bistvo. Njihovemu ničvrednemu vpitju si 
dal pomen: »Ne jokajte nad menoj, ampak nad seboj in nad svojimi 
otroki.«

Gospod, pomagaj nam, da pridemo do spoznanja, kakšni 
grešniki smo. Nič več naj ne gledamo napak drugih, ampak 
se zamislimo nad svojimi slabostmi, tudi nad tem, da gledamo 
napake drugih.

Usmili se nas, o Gospod!
Usmili se nas!
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Deveta postaja

JEZUS PADE TRETJIČ POD KRIŽEM

Zveličar omedli,
pod križem spet leži.
O trdo srce, glej:
tvoj greh ga žalosti.

Molimo te, Kristus, in te hvalimo.
Ker si s svojim križem svet odrešil.

Glasna množica je že v tretjič prasnila v smeh. Nisi zmogel. Že 
tretjič si padel. Naj ne ponavljamo vseh besed še enkrat. Sami naj 
začutimo, kako silna je tvoja bolečina, kakšni so občutki, ko se ti 
množica glasno smeje obnemoglemu na tleh. Pa nisi hotel iskati 
usmiljenja v očeh ljudi. Ponižno si vstal in šel naprej, potrt zaradi 
trdih človeških src.

Gospod, daj nam moči, da bomo mogli, ko bomo z vseh 
strani zasmehovani, zopet vstati, premagati strah pred novim 
ponižanjem, in zopet skušali doseči cilj, ki smo si ga zastavili.

Usmili se nas, o Gospod!
Usmili se nas!
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Deseta postaja

JEZUSA SLEČEJO IN MU PONUDIJO VINA  
Z ŽOLČEM MEŠANEGA

Ko pride na goro,
obleko mu vzemo
in za dolge sveta
še žolča mu dado.

Molimo te, Kristus, in te hvalimo.
Ker si s svojim križem svet odrešil.

Nag si pred očmi tistih, ki si te upajo gledati. Vzeli so ti prostost, 
pravico do dela, celo obleko. Mislili so, da so ti vzeli vso tvojo čast. 
Kot človeku jim je to uspelo, kot Bogu pa ne!

Mamilo, vino pomešano z žolčem, so ti ponudili, da bi ti ublažili 
bolečino, hoteli so te na križ pribiti živega. Vsak človek bi pri teh 
bolečinah že padel v nezavest. To pijačo si odklonil, ker si hotel 
kelih odrešenja izpiti do konca pri zavesti.

Gospod, daj nam moči, da bomo znali reči ne omamam tega 
sveta in bomo tako zavestno prenašali svoje težave tudi takrat, 
ko bo naša čast ranjena. Sam si nam zgled, kako je treba vsako 
delo, ki se ga lotimo, skrbno dokončati.

Usmili se nas, o Gospod!
Usmili se nas!
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Enajsta postaja

JEZUSA PRIBIJEJO NA KRIŽ

Na križ ga polože,
razpno roke, noge;
in ostri mu žeblji 
spet rane mu narede.

Molimo te, Kristus, in te hvalimo.
Ker si s svojim križem svet odrešil.

Kri se je pocedila, ko so ti žeblji prebodli kožo in se ti zajedli v 
meso. Pribili so te na križ in te dvignili nad zemljo. Kot človek si 
zadnjikrat pogledal svoje odrešene.

Nekateri so ob tem krutem prizoru zbežali, drugi so se še naprej 
norčevali in vpili. Peščica pa jih je ostala, pokleknila na golo kamenje 
in molila. Ti so prvi, ki so odkrili v tem trpljenju svojo odrešitev.

Gospod, daj nam moči, da v takih trenutkih ne bomo zbežali, 
ampak se zavedli, da smo za trpljenje bližnjega s svojimi grehi 
krivi tudi mi.

Usmili se nas, o Gospod!
Usmili se nas!
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Dvanajsta postaja

JEZUS UMRJE NA KRIŽU

Na križu Bog visi
in sveta teče kri;
za nas umira Bog,
žalujte vse stvari.

Molimo te, Kristus, in te hvalimo.
Ker si s svojim križem svet odrešil.

Tri dolge ure je tvoje telo viselo na križu. Svojo ljubezen do nas si 
pokazal tudi s tem, da si v zadnjem trenutku svojega življenja skrbel 
za našo prihodnost z besedami: »Žena, glej tvoj sin,« in »Sin, glej 
tvoja mati.«

(trenutek molka)

Ko je ura odbila tri, si z močnim glasom zavpil: »Izpolnjeno je. 
Gospod, v tvoje roke izročam svojo dušo,« nagnil glavo in izdihnil.

Gospod, naj tudi mi v zadnjem boju izgovorimo te besede. Z 
njimi naj ti izročimo vsa slaba in dobra dejanja svojega življenja.

Usmili se nas, o Gospod!
Usmili se nas!
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Trinajsta postaja

JEZUSA SNAMEJO S KRIŽA IN GA DAJO MARIJI  
V NAROČJE

O Mati žalostna,
ki ljubiš Jezusa,
objemlješ zadnjikrat 
Sinu zdaj mrtvega.

Molimo te, Kristus, in te hvalimo.
Ker si s svojim križem svet odrešil.

Jezus je mrtev. Njegovo mrzlo telo snamejo s križa in ga položijo 
Materi v naročje. Marija je v tem trenutku vzela skupaj z drugimi 
trpečimi tega sveta nase ceno zadoščenja za naše grehe.

Gospod, naj se zavedamo, da vsako trpljenje obrodi sad. Tudi 
seme ne obrodi sadu, če ne pade v zemljo in umrje. Ne umirajo 
zaman mladi na cestah, ne trpijo zaman matere našega časa. 
Drug drugemu moramo pomagati pri odreševanju.

Usmili se nas, o Gospod!
Usmili se nas!
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Štirinajsta postaja

JEZUSA POLOŽE V GROB

Bridko objokovan
je Jezus v grob dejan;
o grešnik, moli ga,
tvoj greh je zdaj opran.

Molimo te, Kristus, in te hvalimo.
Ker si s svojim križem svet odrešil.

Gospodovo telo so povili in zaprli v grob. Poveličani Jezus pa je 
odšel naproti dušam, ki ga čakajo. Sam je postal most med nebesi in 
zemljo ter tako pokazal pot prvim odrešenim.

Gospod, naj ne mislimo, da je s smrtjo vsega konec. Ko 
izgubimo enega svojih najdražjih, nam ti ponudiš drugega 
človeka, da se ob njem trudimo za zveličanje. Smrt pa naj nam 
bo v opomin, naj bomo čuječi.

Usmili se nas, o Gospod!
Usmili se nas!
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Sklep
O Jezus, hvali naj
ves svet te vekomaj.
Po svojem križu nam
podeli sveti raj.

Gospod, hvala ti, ker si me danes poučil, da trpljenje ni mračno 
tlačanstvo, ki se mu zaman upiramo ali v katerem obnemoremo in 
obupamo. Bridko je, vendar nam samo to prinaša odrešenje. Sedaj 
vem za njegov smisel.
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